



小报童上街卖报 各有各的招

营销秀首日,每个孩子用免费的30份报纸掘第一桶金

本报7月7日讯(记者 许君丽) 7日,本报暑期营销秀在利群、大世界、华联、大润发(侨乡店)、汽车站五大站点同时启动,200多个孩子领到首日的30份免费报纸,上街卖报,掘第一桶金。

早上6:00左右,华联站点的很多小报童们就提前来到了集合点,等待着领报纸。记者注意到,每位报童都背着一个小包,里面装满了一元面额的零钱。“报纸1元一份,肯定有些叔叔阿姨没有零钱,我准备好零钱,就不会有找不开钱的情况,卖报也顺利一些。”小报童赵修筠甜甜地说。还有的小记者准备了不少装备,书包、矿泉水、大袋子,还有的连小拖车都上阵,准备得很充分。

6:15,报纸送到,孩子们依次排队领到30份报纸,并用很快的速度就把它整理好,然后兴致勃勃地走上街头。有一些新报

童不会插报纸,有经验的老报童则上前帮忙。有些小报童年纪比较小,家长就在一旁指挥,但较少帮忙,家长们多希望能通过这个机会锻炼孩子的自理能力。

整理好报纸后,小报童们就开始走街串巷售报了,他们有的结伴而行,有的一人沿街、沿店铺售报,考验自己的售报能力,总结售报经验。青岛路、新威路、世昌大道等多条主干道上,都可以看到报童们的身影。“今天先总结卖报经验,以后订报纸心里就有数了。”小报童孙佳是第一次卖报,他希望能通过这次活动,认识不一样的自己。

不过,售报第一天,也有一些小插曲。几个站点都出现小报童迟到的现象,看来,想要锻炼自己还需要更多毅力啊。

▶又卖一份。 记者 王震 摄



没卖出报纸哭鼻子 聪明妈妈巧应对

本报7月7日讯(见习记者 刘洁) 在大世界站点,小报童刘霖和李泽林兄弟俩第一次参加暑期营销秀活动,领报纸时难掩兴奋,然而到了实践的时候,哥俩都泄了气。好不容易张张嘴,却多次受挫,没有经验的哥俩总是跟在人群后面跑,半个多小时一份报纸都没卖出,内向的哥哥刘霖先是受不住了,坐在长椅上委屈地哭了,哥哥的消极情绪感染了弟弟,同样受挫的李泽林也小声地跟坐在不远处的妈妈打起退堂鼓:“都没人买,我不卖了!”“你们没有找到好方法,迎

着人群走,主动走上去,多问才有机会。”李泽林的妈妈刘女士说,“来咱们击掌鼓励一下自己。”

在刘女士的鼓励下,看到人群,哥俩试着主动迎上去。坐在不远处的刘女士表面上装作漠不关心,其实双眼一直没离开两个孩子,孩子受挫,她也在不断琢磨原因,以便鼓励孩子,给孩子提出好建议。终于俩孩子生意开张了,沮丧的哥俩,脸上露出了笑容。“来哥俩拥抱一下,互相鼓励,有人就有机会,我相信你们是最棒的!”有了鼓励,哥俩卖报也越来越带劲了。

小报童作文

敢开口就是胜利

今天一大早,我和妈妈便急急忙忙地收拾东西,然后跑着去坐车,因为今天是我卖报的第一天。

车跑得很快,可我却有点儿不在状态。心里一直在打鼓,反反复复地担忧着很多问题:害怕没人买我的报纸,害怕叔叔阿姨发脾气,害怕遇到坏人。我怀着忐忑的心情,把报纸领到了手中,好沉啊!在妈妈的鼓励下,我不断地给自己加油、打气。我迈出坚定的步伐,走向一位阿姨,“阿姨,您要报纸吗?”声音有点儿小,我在心里又给自己加油,第二位,第三位……终于在我问了N位叔叔阿姨后,卖出了我今天早上的第一份报纸!把一元钱握在手中,我心里别提多高兴了。之后在妈妈的鼓励下,我的声音也洪亮了许多。

看着手中的报纸越来越少,周围也有许多热情的叔叔阿姨给我加油,鼓励,并教我一些小技巧。我越来越熟练,迎着冉冉升起的朝阳,我卖完了最后一份报纸,看着满手的油墨,鼓鼓的小钱包,心里就像喝了蜜一样。

相信自己!为自己加油!
吴思雨 翠竹小学



期待“好收成”

7日早上,小报童们领到报纸后,认真地播放、整理,期待“好收成”。
本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

去年卖报发愁 今年,“老”报童成功逆袭

本报7月7日讯(记者 王帅) 7日,200余名中小学生在暑期卖报模式。首日,在大润发站点,有初次卖报的新面孔,也有前几届卖报的老熟人。看到新生势力,几位“元老级”报童自信满满,现场交流卖报经验。现场更有去年为卖2份报纸发愁的“老”报童成功逆袭,两个小时卖出30份报纸。

10岁的王钰涵去年暑期开始卖报,今年已是第二年,仍在润发发站点领报纸。现在的她长高了,成熟了。说到去年的卖报经验,王钰涵羞涩不已。王钰涵妈妈潘女士说,她女儿比较腼腆,去年对卖报有抵触情绪,每天都发愁怎么卖报纸。因为对卖报纸有情绪,她有次打算次日订两份报纸。这件事情也让本报大

润发站点的工作人员印象深刻,如今看到首日30份报纸,工作人员为王钰涵捏了把汗。

“老”报童成功逆袭的例子随处可见,王钰涵也是如此。当日,王钰涵发挥了自己长相甜美、嘴巴甜的优势,勤快地来回寻找顾客,遭到拒绝也不气馁,反而很有礼貌地道谢,她的卖报风格赢得了很多回头客。不到两

个小时,王钰涵顺利卖掉了30份报纸。为了帮朋友解困,她还主动帮助朋友售卖。

潘女士说,卖报活动的目的不是为了让孩子挣钱,而是希望锻炼她的能力,培养健康的生活习惯,提升自信心,让她暑假更加充实。“我想得奖去大连。”王钰涵信心满满,希望能冲击去大连的名次。

Systema 시스테마 顿特斯特口腔系列
More Dreams For Your Life

Systema 시스테마 항균 연질입시

持此广告在以下任意一个超市可参与 **买赠活动**

新大东韩国生活礼品超市 0631-5283266
地址:威海纪念路42-1号 景缘商务酒店一楼

浣溪超市 0631-5960979
地址:威海韩国商品交易中心(乐天双子星负一层)

活动内容:
凡一次性购买100元以上的客户
即可获赠价值20元的蜡笔筒装湿巾一包
凡一次性购买300元以上的客户
即可获赠价值68元的蜡笔小新口腔护理套装一套

蜡笔筒装湿巾 蜡笔小新口腔护理套装

活动结束时间:2014年9月30日前赠完为止。我可以在法律允许范围内对活动进行适当调整。

乐天百货、九龙城精品销售